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ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO
COLEGIADO DO CURSO DE SERVIÇO SOCIAL, DO
INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, DA
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE
JANEIRO, CAMPUS SEROPÉDICA, NO ANO DE 2021.

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e um, por meio de videoconferência pela
plataforma RNP, sob a presidência da professora Fabiana Schmidt, coordenadora do Curso de
Serviço Social, reuniram-se às dezessete horas e dez minutos as/os seguintes professoras/es:
Marisol Valencia Orrego (vice-coordenadora do curso), Adriana Amaral Ferreira, Monica
Aparecida Del Rio Benevenuto e Simone da Cunha Tourino Barros, além da representante
técnica Daiane Estevam Azeredo e das/os representantes discentes Isabela Oliveira Dias e
Lucas Medeiros de Oliveira, para tratarem da seguinte pauta da reunião do Colegiado do Curso
de Graduação em Serviço Social: 1. Avaliação Semestral do Curso em 2020.1 e semestres
anteriores; 2. Comissão para organizar a Avaliação Semestral do Curso em 2020.2; 3. Assuntos
Gerais. A reunião do Colegiado do Curso de Serviço Social foi iniciada com a presidenta,
professora Fabiana Schmidt, agradecendo a disponibilidade de todos. O professor Marco
Antonio Perruso (DCS/ICHS) teve problemas de conectividade e por isso não pôde participar
da reunião. Os professores Aureliano Lopes da Silva Junior (DPSI/IE), Fabricia Vellasquez
Paiva (DTPE/IE) e Mauricio Caetano Matias Soares (ouvinte) compareceram ao final da
reunião que acabou sendo encerrada rapidamente. No PONTO UM, a presidenta declarou que
as relatorias do Dia de Avaliação do Curso referente à 2019.1 e 2019.2 estão sendo finalizadas
e serão apresentadas na próxima reunião de Colegiado de Curso. Em seguida, foram
apresentados os gráficos e respostas dos discentes ao questionário de avaliação semestral de
2020.1. Esses documentos foram enviados por e-mail a todos os membros do Colegiado para
uma análise mais detida. Logo após, foi destacada a necessidade de formação de uma comissão
para analisar e sistematizar esses dados. A presidenta sugeriu que essa atribuição ficasse a
cargo da Comissão que ficará responsável por pensar a Avaliação Semestral do Curso em
2020.2. Todos concordaram com essa proposta. No PONTO DOIS, a presidenta chamou a
atenção para a necessidade de elaboração de uma comissão para pensar o Dia de Avaliação do
Curso em 2020.2, tanto no que diz respeito à atividade síncrona como assíncrona, assim como
a análise dos dados obtidos nas atividades desse dia e dos dados dos questionários de avaliação
referente à 2020.1. A professora Marisol Valencia Orrego se colocou à disposição para
participar dessa comissão, sendo ela a presidente. A professora Fabrícia Vellasquez Paiva e a
discente Isabela Oliveira Dias já tinham se colocado à disposição para compor essa comissão,
sendo acrescentada ainda a técnica Daiane Estevam Azeredo. Essa é a composição dessa
comissão. No PONTO TRÊS, assuntos gerais, a representante discente Isabela Oliveira Dias
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destacou que os/as alunos/as já formaram uma comissão para organizar a Semana Acadêmica
do Curso. A proposta pensada por eles é que a V Semana Acadêmica do Curso seja realizada
do dia 02 a 06 de agosto. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e trinta e cinco
minutos foi encerrada a reunião e eu, Daiane Estevam Azeredo, Assistente em Administração,
lavrei a presente ata que segue assinada por mim e por quem a julgue conforme.
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